



2025年2月18日

各位

会社名 共同印刷株式会社
代表者名 代表取締役社長 藤森 康彰
(コード番号 7914 東証プライム市場)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 山田 麗子
(TEL 03-3817-2525)

**(訂正)「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正
について**

2025年2月7日に開示いたしました「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、その内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正内容および訂正箇所 (訂正箇所は網掛けで示しています)

【12 ページ】(重要な後発事象)

- (1) 「1. 株式分割について」
「(2) 株式分割の概要」

【訂正前】

②分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式総数	8,370,000株
今回の株式分割により増加する株式数	25,110,000株
株式分割後の発行済株式総数	33,480,000株
株式分割後の発行可能株式総数	144,320,000株

【訂正後】

②分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式総数	8,370,000株
今回の株式分割により増加する株式数	25,110,000株
株式分割後の発行済株式総数	33,480,000株
株式分割後の発行可能株式総数	133,920,000株

(2) 「2. 定款の一部変更について」

「(2) 変更の内容」

【訂正前】

現行定款	変更後定款
(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>3,608</u> 万株とする。	(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>14,432</u> 万株とする。

【訂正後】

現行定款	変更後定款
(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>3,608</u> 万株とする。	(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>13,392</u> 万株とする。

以上